

观点

凌涛:银行理财创新影响货币政策执行

“银行理财创新已经对货币政策、金融稳定和金融监管提出了新的挑战,甚至影响了央行稳定货币政策的执行。”25日,在首届银行理财高峰论坛上,央行上海总部调查统计研究部、金融稳定部主任凌涛表达上述观点。凌涛认为,理财业务属于典型的表外业务(指不计入资产负债表、不形成现实资产负债但能增加银行收益的业务),但商业银行目前的理财业务却具备了表内业务特征,并正对宏观调控产生冲击。“我们也并不是否定金融创新,只是强调需要在更加关注和控制风险的前提下,从事和鼓励金融创新。”凌涛说,从呵护刚起步的中国理财市场角度出发,监管层也在考虑制定执行货币政策时对银行理财创新的影响。 据《每日经济新闻》



资料图片



资料图片

面孔

川大教授游志胜持股成亿万富翁

23日中小板再添两新股,上海莱士和川大智胜登陆深交所中小板上市交易。川大智胜是四川省第一家高校上市公司,该股高开低走,开盘报21元,盘中最高摸到21.9元,收盘报收18.2元,涨幅为23.39%。全天交投踊跃,成交87158手,成交额1.69亿元,换手率达到83.8%。值得关注的是,作为川大智胜实际控制人和最大股东的四川大学教授游志胜,直接和间接持有公司1284.74万股,合计持有川大智胜32.94%的股权。按照当日收盘价18.2元计算,游志胜持有的股票市值高达2.3亿元。此外,游志胜的妻子陈素华总共持有2.27%的股份,股票市值达1928万元。 据《新京报》

民航淡季机票大跳水

郑州飞北京 210 元,郑州至首尔往返 1500 元

□晚报记者 王菁

本报讯 随着暑运即将来临,郑州的气温日渐升高,却难掩民航机票疯狂打折的“跳水”速度,记者昨日综合郑州多家民航售票处消息,未来5日内,郑州至北京往返机票仅售500元,而郑州至韩国首尔往返机票也跌至1500元,比半价还低。

昨日下午,记者从市内3家较大规模的民航郑州售票处了解到,距离今年暑运脚步日益临近,但是郑州民航市场仍未见红火起来,由

新郑国际机场直飞国内外多个城市的机票折扣依然疯狂。如郑州至北京最低210元,相当于原票价的三折,而郑州至哈尔滨、长春最低价均为730元,郑州至沈阳最低520元,郑州至海口由广州或深圳中转最低票价为620元,郑州至广州240元,郑州至杭州420元。目前由春秋航空、东航、南航、吉祥航空等多家航空公司执行的进沪杭线票价一直最受争议,郑州至上海,除春秋航空提前20天以上预定最低票价为99元之外,其余航空公司最低票价240元;郑州至厦门730元,郑州至深圳420

元,郑州至成都570元,郑州至贵阳380元,郑州至昆明630元,郑州至香港往返1800元。需要说明的是,这些最低价都不含税费,且是未来5日内为数不多的最低价票额,有兴趣的乘客需要先下手。

另外,郑州至国外中转城市的机票往返价优惠也很多,如郑州至首尔单程全价1800元,现在优惠单程900元,往返只需1500元,而郑州至吉隆坡往返2100元、郑州至新加坡往返2100元、郑州至悉尼往返4500元、郑州至法兰克福往返5390元、郑州至洛杉矶往返4700元。

上周深沪两市开户激增六成

□晚报记者 徐刚领

本报讯 这两天,沪综指成功站稳2900点大关。股市反弹,开户数量上也有明显变化。记者昨日从中国证券登记结算公司了解到,上周股票开户数与前周相比,激增六成,同时持仓账户依然维持在四成,显示市场投资者心态仍然稳定。

据了解,近期开立股票账户的投资者,主要抱着开立账户之后先买一点股票建仓的想法,而不是抱着纯粹的“抄大底”思想而来。据伊河证券郑州伊河路营业部总经理李国平介绍,股市反弹,来开户的人由一天只有两三户增多到十几户。

根据中国证券登记结算有限责任公司公布的最新统计数据,上周沪深股市新增股票账户26.53万户,较前周的16.24万户激增六成,显示市场投资者心态仍然稳定。

“解百纳”商标归属张裕

消费者不再为多种“解百纳”而疑惑

□晚报记者 徐刚领

本报讯 持续了6年之久的“解百纳”知识产权案终于尘埃落定。日前,国家工商行政管理总局商标评审委员会发出商标撤销复审决定书,裁定中国最早的干红葡萄酒品牌——“解百纳”的商标所有权归属张裕。昨日,记者从郑州市一些超市了解到,不少葡萄酒还有“解百纳”字样。但业内人士认为,在解百纳知识产权案尘埃落定后,这些葡萄酒品牌的瓶标上将不能出现“解百纳”的字眼。从此,消费者可不再为几十种“解百纳”而疑惑。

何为“解百纳”

早在1931年之前,张裕公司在烟台的葡萄园培育出一个被国际广泛认可的酿酒葡萄品种——蛇龙珠,张裕以蛇龙珠作为主要酿酒原料,酿造出一种全新口味的干红。1931年,张裕总经理徐望之从张裕创始人张弼士倡导的“中西融合”“携海纳百川”的经营理念得到灵感,将之命名为“解百纳”。

学生放假,旅行社争食暑期游蛋糕

省内游有望受宠,省外游不被看好

□晚报记者 胡审兵 徐刚领

本报讯 “今年的暑期旅游肯定没有往年好。”昨日,省会一家旅行社的部门经理告诉记者。据了解,今年省会各家旅行社仍然推出了各种各样的夏令营旅游,但以玩乐者居多。

公务旅游、会议旅游大幅下降

记者昨日从省职工国旅、中原国旅、省中旅等多家旅行社了解到,由于受四川汶川地震影响,今年一些单位组织的公务旅游、会议旅游比往年大幅减少,加上南方出现洪涝天气原因,旅游市场非常低迷,直到6月中旬,市场才慢慢复苏。“估计到了7月份后,市场很快会好起来。”省职工国旅的一位部门经理杨先生说。河南省假日旅游公司负责人也表示,往年的公费旅游要占到70%左右,占据主导地位。但是,今年公费旅游基本停滞了。

旅行社争抢暑期旅游蛋糕

每年高考一结束,旅行社就开始打出夏令营的旅游线路,今年也不例外,“我到北京上大学”、“我到北京看奥运”、“我到上海开眼界”等名目繁多的夏令营已展开宣传攻势。昨日,省中旅、省职工国旅的相关负责人均告诉记者,他们目前已经发出了两个夏令营旅游团。“报名游客确实没有往年多,但还是能组成团队。”省中旅相关负责人分析,从今年各家旅行社推出的线路来看,夏令营线路以游玩为主,学习类的不多。

夏令营旅游价格看涨

省会多家旅行社公布的夏令营旅游线路报价显示,像“我到北京看奥运”的线路报价一般为1280元左右,到上海的夏令营线路报价为1180元左右,到桂林看山水的线路报价为1680元左右,往返都是火车卧铺。而传统的“我到北京上大学”夏令营,去年的报价为1380元,今年报价为1580元,上涨了200元。

夏令营线路报价普遍上涨。一家旅行社的相关负责人介绍,由于夏令营线路游客是孩子,旅行社付出的人员、成本较多,其价格也比同样的普通线路价格高出很多,如到香港的夏令营线路,7天双卧报价为3380元,而同样的普通旅游报价仅为1980元。

普通线路冷热不均

暑期普通的旅游线路,报价基本和往年一样,变动不大。由于南方出现洪水、四川出现地震,本市游客出游主要集中在北部和西部,黄山线路报价由于门票上涨出现涨价,沿海的山东游和秦皇岛游因为奥运会的缘故,估计七八月份的价格会很高,北京的线路可能也要涨价。“今年报名人数多的线路,主要有青岛、大连等,其他的都不是很好,特别是四川、新疆、西藏线路,咨询的人很少。”本市部分旅行社相关负责人分析,从报名、咨询情况来看,省内游和自驾车的短线游今年暑期将比较火爆。

郑州阳光男科医院 advertisement with logo and text: 郑州阳光男科医院 YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU 阳光·和谐·健康

青少年门诊落户郑州阳光男科医院 advertisement: 青少年门诊落户郑州阳光男科医院 深受学生及家长的信赖 夏季包皮包茎整形 为何备受关注? 选择韩式无痛微创包皮包茎整形术的4大理由